
opusdei.org

Prelatova poruka
(17. travnja 2023.)

Prelat Opusa Dei zahvaljuje na
molitvi i radu svih osoba koje
su pridonijele održavanju
Izvanrednog općeg kongresa
koji je upravo završio. Bio je
sazvan kako bi se statuti
prelature prilagodili motu
proprio “Ad charisma
tuendum”.

17.04.2023.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!



Upravo je završio Izvanredni opći
kongres i želim vam pisati ove retke
kako bih vam ponovno zahvalio na
vašoj molitvi. To su bili dani kada
smo na poseban način molili za
pomoć Duha Svetoga. Još jednom
smo potvrdili veze sinovstva i
bratstva koje nas spajaju, kao i ljubav
prema Crkvi i Svetom Ocu. U isto
vrijeme, u obiteljskim trenucima koje
smo proživjeli, bilo je lako
zahvaljivati Bogu za tolike inicijative
evangelizacije i služenja mnogim
dušama diljem svijeta. Kako su se
ljudi iz tolikih zemalja okupili u
Rimu, bilo je prirodno imati cijeli
Opus Dei vrlo prisutan, sa svim
suradnicima i prijateljima, moliti
jedni za druge, a posebno za one od
vas koji živite u zemljama
opustošenim ratom, ili u različitim
oblicima siromaštva i potrebe.

Tijekom proteklih nekoliko dana,
vaše sestre i braća u Kongresu mogli
su temeljitije raditi na prijedlozima



koji dolaze iz svih regija i skiciran je
prijedlog za prilagodbe Statuta koji
odgovara zahtjevu Pape u motu
propriju Ad charisma tuendum, a
koji će sljedećih mjeseci biti uručen
Svetoj Stolici.

Kao što sam vam rekao u prethodnoj
poruci, prijedlozi koji nisu bili
primjenjivi na ono što Sveta Stolica
sada traži mogu se proučavati
tijekom sljedećih radnih tjedana i u
pripremi za sljedeći Redoviti
generalni kongres, koji će se održati
2025. godine. Kao što sam vam
također rekao, za razliku od drugih
kongresa na kojima se postavljaju
neki apostolski prioriteti, u ovom je
slučaju jedina svrha bila pripremiti
spomenuti prijedlog. Zbog toga se
konačni rezultat može znati tek
nakon studije Svete Stolice koja ima
posljednju riječ.

U radu ovih dana vodili smo se
dvama temeljnim kriterijima:



vjernošću karizmi koju je sveti
Josemaría primio 2. listopada 1928. i
sinovskom privrženošću volji koju je
izrazio Sveti Otac. Kao što je Papa
tražio u svom motu propriju, uloženi
su napori da se jasnije izrazi
karizmatska dimenzija Djela (usp. Ad
charisma tuendum br. 4), koja se živi
i provodi u zajedništvu s
partikularnim Crkvama i s
Biskupima koji im predsjedaju.
Prelatura Opus Dei je obitelj koja je
rezultat veza očinstva, sinovstva i
bratstva.

Ovi dani kongresa bili su obilježeni
ozračjem vedrine i dobrog
raspoloženja te aktivnim
sudjelovanjem svih. Svatko se mogao
slobodno izraziti, kako u radnim
skupinama tako i na plenarnim
sjednicama. Osim toga, želim
naglasiti da je, proučavajući
prijedloge, primijećen veliki sklad
između mnogih ljudi vrlo različitog
podrijetla, različitog obrazovanja i



kulture. Bila je to rječita
manifestacija jedinstva u duhu "dara
Duha koji je primio sveti Josemaría"
(Ad charisma tuendum, preambula).

S uskrsnom radošću i sa svom
ljubavlju blagoslivlja vas vaš Otac

Rome, 17. travnja 2023.
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